二胎妈妈更易哺乳孩子

坊间传闻,二胎妈妈要比第一次生宝宝的妈妈更容易分泌 乳汁,这是真的吗?人体在怀孕期间乳腺会有很大变化,雌激素 和孕酮分泌会激增,乳腺上皮细胞大范围扩增,成千上万的导管 结构形成,这都是为未来哺乳期分泌乳汁做准备。一组来自冷泉 港实验室的研究人员实验结果表明,乳腺能形成怀孕长期记忆, 从而影响了其激素变化,这种记忆会贯穿生物机体整个生育年 龄。这一研究证实了二胎妈妈更易哺乳这一传闻。



456医院妇产科迎来第10000名新生宝宝

升级服务模式 护佑母婴健康

随着一声呱呱坠地,在济 南军区第456医院妇产科的家 庭式产休一体化产房区(LDR) 内,又一个小天使来到这个世 界,这是妇产科钮彬主任自 2003年以来在456医院接出生的 第10000名宝宝。据统计,去年医 院共接生3000名婴儿,创下历 史新纪录。

"一站式便捷"诊疗 新体验

在钮彬主任及其团队的 努力下,456医院妇产科如今已 经发展为妇产科诊疗中心、产 房待产中心、妇科病区、产科病 区、女性健康管理中心"一条 龙"优生优育技术指导中心,集 "婚、孕、产、养、教"于一体,更 被评为"优质服务示范病房"。

针对新形势下医疗市场 的新特点,妇产科诊疗中心及 时转变服务理念,全面升级服 务模式,由传统的被动服务转

变为主动服务,坚持365天全天 候门诊,将"以人为本"的服务 理念贯穿到患者就医的全过 程。据钮彬主任介绍,科室在济 南市率先推出"一站式便捷服 务",优化患者就医流程,实现 了门诊挂号、收费、检查化验等 的开放式零距离服务。

值得一提的是, 妇产科的 门诊量一直高居医院榜首。在 妇科疾病的诊疗方面,科室立 足"微创"前沿,着力发展特色 妇科,开展了腹腔镜、宫腔镜手 术、LEEP刀、自凝刀等微创治 疗,在小切口、阴式手术上树立 了自己的特色。钮彬主任更是 凭借精湛的技术,连续多年保 持着年手术量300余例安全无 差错的佳绩。

优质团队护航 生宝宝更安心

对于产科医生而言,每一 对母子平安的背后,不知隐藏 着多少千钧一发。一名农村产 妇在生产后出现弥散性血管 内凝血,全身大出血,情况危 急。在长达五天五夜的时间里, 钮彬主任和妇产科医护人员 共进行了三次抢救手术,为了 更好地监护病情,他们吃、住在 产房,困得实在睁不开眼睛时 只能在手术室的地板上眯-会儿,最终产妇转危为安,母子 健康出院——正是凭借着这 种高度的责任感和敬业精神, 钮彬主任和她的团队谱写了 一曲曲忠诚敬业、精医尚德的 时代颂歌。

据钮彬主任介绍,456医院 妇产科设有普通待产病区、家 庭式产休一体化产房区(LDR) 及独立的层流手术室和产房。 其中,多功能产病床可为孕妇 提供各种舒适姿势,并可随意 播放轻松、舒缓的音乐,有效缓 解了孕妇分娩时的不适。提供 可"选择式"责任助产,开展无



痛分娩,实行亲人陪伴、新生儿 现时录像、为新生命剪裁等服 务项目,满足不同人群的分娩

妇产科在济南市率先引 进并开展了家庭式产、休、康复 一体化产房(LDRP),改变传统 生产转运系统模式,成立高档 次家庭式生育中心,人性化的 关怀设计,全程的陪产服务, "一对一"的责任助产、无痛分 娩,绝对的隐私保护等,将待 产、分娩和恢复过程综合到一 个房间内,以家庭化的温馨来 淡化医院的气氛,减少由于社 会因素等造成的不必要的剖 腹产,深受孕产妇欢迎。

主任咨询电话:13506413989

复合物失去正电属性,脱离

肾小球滤过膜,扫清肾病的

诱发因素。白耙齿菌还富含

皂甙、多肽、多糖等肾细胞强

化营养素,能够修复受损的

肾脏,软化肾小球,恢复肾脏

血转阴了,浮肿消了,肌酐、

尿素氮明显下降,患者体力

恢复。许多人逐步停药三五

一般2-6个月,蛋白、潜

肾病免费咨询电话:

肾炎肾功不全,出路找到了

辽宁葫芦岛陈先生,肾 炎、肾功能不全。头晕、头疼, 浮肿。上下楼都勉强,大腿直 哆嗦,得扶着扶手走。多方医 治,病情却逐渐加重……

肾脏疾病多由免疫复合 物引起。病原微生物作为抗 原和抗体结合形成带有正电 荷的免疫复合物,随血液循 环与呈负电属性的肾小球基 底膜相互吸附沉积于肾小 球,从而激活免疫炎症细胞, 产生炎症介质毒素。大量炎 症介质毒素最终造成肾小球 的炎症、增生、硬化、坏死。传 统治疗只注重缓解症状,而 没有彻底清除免疫复合物, 因而肾病反反复复。

近年来,我国肾病课题组 在长白山原始森林深处,发现 一种独有的菌株——白耙齿 菌,首次解决了这个问题。

绝望中的陈先生,服用 白耙齿菌三个多月,腿、脚、 手、脸上浮肿都消了。走路、 上下楼完全没问题。半年后, 蛋白转阴,肌酐从500多降到 198, 尿素氮也从10点多降到 7.9。一年后所有指标完全恢 复正常

白耙齿菌是一种带负电 荷的微生物菌株,可以使肾 脏疾病的罪魁祸首---免疫

因为是纯中药药膏,不含任 何激素和泻药成分,不会对 肝肾、胃造成刺激和负担。老 人、孩子都可放心使用。

该方原来只在医院内部 使用,目前国家已经批准专项 生产,该产品为《便秘软膏》已 经通过吉林三甲医院三年多 的临床检验,国家药监总局已 正式批准为外用、国药准字、甲 类OTC治疗型新药,国家知识 产权局授予国家发明专利,获 20年的专利保护

4007010265

年后都没再复发

活力。

热烈祝贺便秘软膏成为 2014年度最受患者信得过产 品,以实在的疗效和口碑,帮 助30万便秘患者摆脱痛苦, 厂家特拿出100万专项资金 回馈便秘患者,前100名打进 申话者,可享受成本价优惠, 免费送货,货到付款,也可到 各地市指定药店购买,详情 请咨询: 0531-86569591、400 -0681277

据了解,目前PDE5抑制

剂家族又增添了每日一次、

小剂量服用的用药选择,比

如:希爱力每日一次。与其他

慢性疾病的治疗相类似,每

日规律用药能够帮助男性朋

友摆脱时间顾虑,不用等待

药物起效。专家提醒,一定要

到正规医院或漱玉平民大药

房等大型连锁药店咨询购

买。除了药物以外,患者还需

要在饮食和作息等生活习惯

上做出调整,饮食均衡、加强

运动、保证休息,保持良好的

身体状态也同样重要。

一个治疗便秘的新发明

不打针、不吃药,不伤肝肾,轻松解决老便秘

治老便秘,有一秘方,屡 试不爽!长春军医郭老医生 专家组集毕生心血研究发明 的强效奇方公开-- 将白 芷、牡丹皮、紫苏梗、沉香阴 干,利用美国生物技术提纯, 加入冰片精致成膏,只需在 肚脐上抹一点,轻柔30秒,即

可轻松排除香蕉便,浑身轻 松,小腹柔软舒服,胃胀、泛 酸现象消失,1-2个疗程即可 停药,每日定时轻松排除香 蕉便,有效消除因长期宿便 引起的女性色斑重,皮肤粗 糙,脂肪堆积,中老年三高、 头晕乏力等现象。效果神奇!

"40后"男性往往面临着 工作上的巨大压力,加上长 期的一些不良生活习惯,如 吸烟、饮酒、休息不规律或存 在 睡 眠 障 碍 等 问 题 , 可 能 会 导致"性"福指数下降。调查 显示,ED(勃起功能障碍)在 我国40岁及以上男性人群的 患病率高达40.2%。

在传统观念里,ED是年

可能给服用者带来健康风

温州医学院附属第二医 院泌尿外科副主任张磊教授 指出:ED如同高血压、糖尿 病等慢性病一样,是一种较 为普遍的男性疾病,它大多 数情况下可以得到有效治 疗。因此,患者应该正视这 问题,及早到正规医院问诊, 科学治疗才是"硬"道理。专 家介绍,目前治疗ED的一线 药物主要是口服西药PDE5 抑制剂,这类药的用法简单, 按需服用。

衣、吃饭、上厕所的能力,过 上正常人的生活。

因此,面对帕金森疾病 不要怕、不用愁,掌握科学的 治疗方法才是关键。

好消息:2015最新版《帕金 森康复系列真情报导》一书到 货,本书共记录了13位帕金森 病友在2014年年初接受神经修 复治疗,并在2015年初喜获康 复的详细过程,特批100本,免 费赠送济南市帕金森病友,现 在拨打电话可免费领取。

帕金森康复热线:0531-86977360

南無晚報 养生堂

G

2015年5月19日 星期二 编辑:徐 洁 美编:宫照阳 组版:韩舟

水肿 浮肿是大病

水肿、浮肿、腹水是心衰、肾衰、 肝硬化、尿毒症、恶性肿瘤的早期。 因该病没有任何感觉,许多人不知 道家人和自己所承受风险而延误了 最佳治疗时期。许多人为此过早地 失去了生命而后悔莫及。传统治疗 多以利尿为主、只能暂时缓解而很 难治愈且强烈伤肝肾,导致恶性循 环、越治越重。

专治水肿、浮肿的特效药,经全 国多家大型医院临床验证,无论多 严重浮肿、水肿、腹水都可以快速起 效,且不损伤脏器、无毒副作用。 般当天见效,2-4个疗程后逐渐恢 复。主治:头、面、四肢,小腿浮肿、尿 少、肿胀不消、糖尿病、高血压、脑水 肿、腹水、癌水肿、无名水肿等。

专家咨询:400-668-7978。 免费发货,货到付款。

鸡眼 脚垫 干裂 一抹消

俗话讲:"人老先从足下老。"专 家指出:脚底出现鸡眼、硬垫、干裂 使脚部经络循环不畅,危害严重。

"香港易清足"采用靶向生物剥 离技术,由2名生化博士、2名医学硕士 以及多位专家依据古方结合现代医 学共同历时五年独创研制而成。它是 一种天然植物活性提取物,能迅速穿 透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑 菌清毒,使之与正常皮层自然分离, 在7-15天左右使鸡眼、硬茧等无痛自 然脱落,轻松祛除脚垫、脱皮、干裂、脚 气等手脚问题,恢复脚部健康、完美。

咨询:0531-66960943

经销:共青团路68-1号;百馨堂 (大观园北门往西恒昌大厦);华东 大观园店;二环东路四世堂;章丘永 兴堂;济阳永康;商河百姓;长清为 民;济宁太东;德州医药大楼三易;泰 安神农;新泰润康;聊城华源济民 堂;莱芜太济堂;菏泽曹州;郓城永华; 束庄康维:潍坊颐卜生:淄博三康: 临淄百瑞;淄川恒源;滨州康乐;临 沂忠信堂;烟台永康堂;威海5281108; 青岛威海路本善

帕金森、脑萎缩

-"首个专利国药问世"-

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞 长期缺血缺氧而受损变性引起的脑 神经功能失调的疾病, 损伤部位不同 或头晕、健忘、性格改变,或行动迟缓、 共济失调或手足振颤、肌肉僵直等;待 到脑细胞大量死亡则会出现痴呆、大

小便失禁、瘫痪,及早治疗是关键 治疗脑病首个国家发明专利药 问世:目前市场上或西药或安神通 窍类药物,都是一时控制病情,难以 彻底根治。为此中医研究院组织105 位脑病权威历经多年研究和临床, 采用最新医学科技,研制的首个专 利中药益智康脑丸,能强力修复受 损脑细胞、多巴胺神经元,恢复脑神 经功能;同时增强脑部血养供给,改 善微循环;还可快速改善失眠、抑 郁、便秘、肌无力等症状,标本兼治、 疗效突出而荣获国家优秀发明专 利,专利号:ZL200510004868X;同时 被国家食品药品监督管理局审批为 (国药准字Z20025059)药品

益智康脑丸为纯中药制剂:国 家发明专利、国药准字号药品,上市 十二年来,已成为治疗脑萎缩、帕金 森的首选药物!一般服用60-90天, 明显可感觉记忆力提高了, 吐字清 晰,情绪稳定,大小便能够控制住 了,手不抖、腿不僵,肌肉有力,整个 人焕然一新,生活从此不同!

脑病康复免费热线:4006 121 301

"40后"男性"性"福指数堪忧

纪增大的必然结果,不用治

疗、也没什么好办法治疗,继 而选择默默忍受或逃避;同 时,也有一些人虽求治心切, 但碍于面子,不寻求正规渠 道诊疗,而选择尝试"吃辣椒 壮阳、牡蛎壮阳"等办法,或 者自己跑去购买一些所谓的 "壮阳保健品"或"壮阳药"来 偷偷服用。专家表示,医学界 不认为食品或保健品能彻底 改善病症,不正规的药品还

帕金森:"手抖身僵"不用愁

帕金森有两大愁人症 状,一是手抖,吃不了饭,喝 不了水,干什么都不行,严重 了身体也会颤抖;二是身体 僵直,全身像被绳子捆着,走 路困难,小碎步,面具脸,甚 至生活难自理,各种办法都 用了,就是不见好,真是愁坏 了病人,难敏了家人!

治疗帕金森,认清根源是

首要的。帕金森病是由于中脑 多巴胺神经元受损,多巴胺分 泌不足造成的。依据发病机理, 治疗帕金森病、消除颤抖僵直, 修复多巴胺神经元是关键。

目前,我国帕金森病临 床应用最广泛的神经修复药 物是含神经节苷脂的口服制 剂。内含三大国际公认的神 经修复物质"神经节苷脂 GM、脑源性神经生长因子 BDNF及层粘蛋白LN"。这三 大物质对受损多巴胺神经元 有强大的修复作用,全力促 进多巴胺神经元的生长和修 复,恢复多巴胺的自主分泌。 不论新发病1-3年、还是已有 7年甚至10年以上病史的帕 金森病人,周期治疗后,受损 的多巴胺神经元得以修复, 患者最终基本实现自主穿